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ОКРЕМІ НАПРЯМИ ПРОТИДІЇ ЗБУТУ НАРКОТИЧНИХ 

ЗАСОБІВ В МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ 

 

Злочинна діяльність у сфері незаконного наркобізнесу є 

складною, структурованою, відрізняється вчиненням наркотичних 

злочинів з кваліфікуючими та особливо кваліфікуючими ознаками, що 

проявляє себе у діяльності груп осіб за попередньою змовою, 

організованих груп і злочинних організацій стосовно наркозасобів у 

великих і особливо великих розмірах з міжнародними і 

транснаціональними зв’язками [1]. 

Фахівці відмічають, що сучасною тенденцією є поступовий 

відхід наркоторгівлі в мережу Інтернет, що викликає занепокоєння 

правоохоронних органів і суспільства загалом. Це означає, що зілля 

стає доступнішим, а ділки - майже невразливими. Анонімність, 

швидкість і безпека є головними китами, на яких виросла й стрімко 

поширюється торгівля наркотиками в Інтернеті. 

До того ж така діяльність є надзвичайно прибутковою. 

Правоохоронці зазначають, що власники мереж, через які 

поширюються наркотики, заробляють колосальні суми. За тими 

банківськими картками, які вдалося відстежити, видно, що власники 

трафіку отримують від споживачів мільйони гривень щомісяця [2]. 

Використання Інтернету, як інструменту незаконного 

розповсюдження наркотичних засобів та сильнодіючих речовин, має 

свої особливості: 

 – для початку кримінального бізнесу можуть залучатися 

мінімальні грошові ресурси;  

– продавець має змогу спілкуватися одночасно з великою 

кількістю потенційних покупців, що значно збільшує кримінальні 

прибутки, порівняно із традиційними способами збуту;  

– реальний контакт продавця і покупця повністю виключений, 

відповідно, значно знижується небезпека викриття продавця і 
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притягнення його до кримінальної відповідальності; виключається 

можливість нападу на продавця з боку покупця з метою заволодіти 

наркотичними засобами безоплатно;  

– організатори та координатори такого бізнесу можуть постійно 

перебувати поза межами України, що значно ускладнює їх викриття та 

притягнення до кримінальної відповідальності;  

– організатори, координатори та продавці можуть не знати один 

одного особисто, що також значно ускладнює викриття всієї мережі 

збуту наркотичних засобів та сильнодіючих речовин [3, с. 115]. 

Характерною особливістю збуту наркотиків за допомогою 

мережі Інтернет є їх міжрегіональний характер: особа, яка замовляє 

наркотики, може перебувати в одному районі (міста чи регіону), особа, 

яка робить закладку або відправлення наркотиків – у другому районі 

(міста чи регіону), а процес легалізації отриманих від незаконного 

обігу наркотиків коштів – у іншому [4]. 

Отже, збут наркотиків з використанням мережі Інтернет є більш 

суспільно небезпечним, адже це дає змогу легше та швидше знаходити 

клієнтів і реалізовувати товар, отримувати значні прибутки, розвивати 

потужності такої діяльності, розширювати штат працівників. До того ж 

розкриття такої діяльності значно ускладнюється. У зв’язку слушно 

зазначають окремі науковці про те, що таку обставину, як збут наркотиків, 

психотропів або їх аналогів, учинений із використанням електронних 

мереж, потрібно закріпити в ч. 3 ст. 307 КК України як обставину, що 

обтяжує кримінальну відповідальність за цей злочин [2]. 
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